



我们身边的共产党员

(第十五期)



— 北京大学继续教育学院党总支 —



编者按

身边的党员，最美的风景。

在我们身边，总有一群人，他们在自己的岗位上兢兢业业、默默奉献、务实进取、敬业忠信，诠释着一名普通共产党员肩负的责任，展示出群众利益忠实代表及时代先锋的独特风采。

以人为镜，可以明得失，知荣辱；以榜样为师，可以得进步，促发展。在庆祝建党 95 周年之际，为了积极推进学院“两学一做”学习教育的深入开展，我院党总支从 2016 年 9 月开始，推出“我们身边的共产党员”系列宣传报道，将他们的先进事迹和感人故事呈现给全体员工。

“人芝兰之室，久而不闻其香”，身边的党员就是这样默默感染着大家。让我们一起关注身边的榜样，深入体会榜样的精神风范，见贤思齐，扬长补短，全面提升品德修养与综合能力，立足本职工作，为营造学院学习先进、勇做先进的良好氛围，促进学院各项事业的改革发展，守正出新，建功立业。



本期人物 秘相欣

秘相欣，男，北京大学继续教育学院党总支教工一支部党员。1955年出生，1971年参加工作，1987年加入中国共产党。1996年前在北大后勤修建处工作，1996年后调到北京大学应用文理学院做后勤管理工作。2006年任北京大学应用文理学院总务办公室副主任，2008年成立昌平校区管理办公室后任运行保障办公室主任，2015年退休后，返聘北京大学昌平校区管理办公室运行保障办公室主任，2012年，荣获北京大学安全保卫先进个人奖，2012年荣获北京大学优秀共产党员称号，2017年荣获北京大学昌平校区特殊贡献奖。



理想信念坚定，始终以党员标准严格要求自己

秘相欣同志理想信念坚定。作为支部老党员，他主动带头通过各种途径进行理论学习，并积极参加党总支开展的读书活动，通过自学和支部组织的学习，他学习了新修订的《中国共产党党章》、《党的纪律处分条例》、十九大历次会议精神、习总书记系列讲话等。

通过学习，他的政治理论水平得到了提高，坚定了信仰，树立了全心全意为人民服务的意识，确立了自己马克思主义世界观，人生观，做到与党始终保持一致，在工作中起到先锋模范带头作用，在群众中树立了良好的党员光辉形象。



牢记宗旨，一心扑在工作上

运行保障室承担着昌平校区的水、电、暖管线的日常运行、维护、维修，校区绿化、保洁等工作。近年来，秘相欣同志一直参与校区大型基础设施的改造和招投标工作，严把工程质量关。在节能减排方面更是成绩突出，2009年，昌平校区被市水务局评为“节水型单位”，这份荣誉凝聚着他很多汗水。校区远离本部，每年锅炉的消烟除尘，



水井水质的年检及卫生防疫，都要与昌平区政府的具体办事机构协作，这些工作秘相欣同志都亲力亲为，并且对锅炉的消烟除尘和水井的水质进行不间断的监督检查。总之，该室工作专业技术要求非常高，秘相欣同志始终长期奋战在运行保障第一线，认真履职，钻研业务，在所负责工作领域出现问题时能及时提供专业指导、排查问题、解决问题，将各项损失降到最低，确保了昌平校区的后勤工作正常运转。秘相欣同志是一位有能力、能胜任、敢负责的优秀运行保障室主任。他通过任劳任怨辛勤的工作和默默无私的奉献，全心全意协助分管领导，带领基层职工一起为昌平校区的建设和发展付出了艰苦的努力，使得校区的运行保障工作开展得有条不紊，为入驻校区的实验室提供了坚强可靠的后勤保障服务。



廉洁自律、克己奉公

秘相欣同志在群众眼里总是亲近和善，温和有礼，总是出现在自己负责的区域，群众有困难，他总是想在前面，用自己的爱心让周围群众感受到党的温暖，用自身的言行感召周围的同志，让“党员”



这一光荣称号在自己身上闪耀发光。作为一名办公室主任，秘相欣同志从廉洁自律做起，处处事事严格要求自己，做事让领导放心、让同事信任。作为一名共产党员，长期以来秘相欣同志都恪守“奉献于工作，服务于校区”的人生格言，为实现个人价值而不懈奋斗！

